



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE SANTO AMARO DAS BROTAS
PREFEITURA MUNICIPAL**

**ERRATA AO EDITAL
ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA**

O município de Santo Amaro das Brotas, Estado de Sergipe, através da Prefeitura Municipal, por meio do seu Pregoeiro, comunica aos interessados a ERRATA, destina-se a correção da descrição do equipamento do Anexo I – Termo de Referência, do Pregão Eletrônico nº 27/2022, cujo objeto é o Sistema de Registro de Preços para futura aquisição de tablet, visando atender as demandas da Prefeitura Municipal (Secretarias), Fundo Municipal de Saúde, Fundo Municipal de Assistência Social e Secretaria de Educação, do município de Santo Amaro das Brotas, Estado de Sergipe, conforme detalhamentos constantes do Anexo I – Termo de Referência do Edital, a seguir:

ONDE SE LÊ:

- 3.1.** Valor total estimado por extenso: **R\$ 541.666,25 (quinhentos e quarenta e um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e vinte e cinco centavos).**

COTA AMPLA PARTICIPAÇÃO (TODAS AS EMPRESAS)

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QUANT.	V. UNITÁRIO	V. TOTAL
01	TABLET 10 POLEGADAS Especificação: Sistema operacional Android 10.0 ou superior, tela de no mínimo 10 polegadas com tecnologia lcd ou led, processador no mínimo octa core 2.0 ghz ou similar armazenamento interno de 64gb ou superior. Deve possuir slot para cartão de memória micro sd, câmera traseira de no mínimo 8mp e frontal com no mínimo 5mp; conexão usb, wi-fi, bluetooth e 4g/5g. Deve possuir sistema de gps integrado com sensores osciloscópio, acelerômetro. Capa de proteção e película. Cor preto. Os equipamentos deverão apresentar selo com a logomarca da Anatel e número de homologação.	100	UNID	R\$ 4.333,33	R\$ 433.333,00

COTA RESERVADA ATÉ 25% (SOMENTE AS EMPRESAS ENQUADRADA NA LEI COMPLEMENTAR Nº 123/2006)

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QUANT.	V. UNITÁRIO	V. TOTAL
2	TABLET 10 POLEGADAS Especificação: Sistema operacional Android 10.0 ou superior, tela de no mínimo 10 polegadas com tecnologia lcd ou led, processador no mínimo octa core 2.0 ghz ou similar armazenamento interno de 64gb ou superior. Deve possuir slot para cartão de memória micro sd, câmera traseira de no mínimo 8mp e frontal com no mínimo 5mp; conexão usb, wi-fi, bluetooth e 4g/5g. Deve possuir sistema de gps integrado com sensores osciloscópio, acelerômetro. Capa de proteção e película. Cor preto. Os equipamentos deverão apresentar selo com a logomarca da Anatel e número de homologação.	25	UNID	R\$ 4.333,33	R\$ 108.333,25



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE SANTO AMARO DAS BROTAS
PREFEITURA MUNICIPAL**

LEIA-SE:

- 3.2.** Valor total estimado por extenso: **R\$ 541.666,25 (quinhentos e quarenta e um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e vinte e cinco centavos).**

COTA AMPLA PARTICIPAÇÃO (TODAS AS EMPRESAS)

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QUANT.	V. UNITÁRIO	V. TOTAL
01	TABLET 10 POLEGADAS Especificação: Sistema operacional Android 10.0 ou superior, tela de no mínimo 10 polegadas com tecnologia lcd ou led, processador no mínimo octa core 2.0 ghz ou similar armazenamento interno de 64gb ou superior. Deve possuir slot para cartão de memória micro sd, câmera traseira de no mínimo 8mp e frontal com no mínimo 5mp; conexão usb, wi-fi, bluetooth e 4g/5g. Capa de proteção e película. Cor preto. Os equipamentos deverão apresentar selo com a logomarca da Anatel e número de homologação.	100	UNID	R\$ 4.333,33	R\$ 433.333,00

COTA RESERVADA ATÉ 25% (SOMENTE AS EMPESAS ENQUADRADA NA LEI COMPLEMENTAR Nº 123/2006)

ITEM	DESCRIÇÃO	UND	QUANT.	V. UNITÁRIO	V. TOTAL
2	TABLET 10 POLEGADAS Especificação: Sistema operacional Android 10.0 ou superior, tela de no mínimo 10 polegadas com tecnologia lcd ou led, processador no mínimo octa core 2.0 ghz ou similar armazenamento interno de 64gb ou superior. Deve possuir slot para cartão de memória micro sd, câmera traseira de no mínimo 8mp e frontal com no mínimo 5mp; conexão usb, wi-fi, bluetooth e 4g/5g. Capa de proteção e película. Cor preto. Os equipamentos deverão apresentar selo com a logomarca da Anatel e número de homologação.	25	UNID	R\$ 4.333,33	R\$ 108.333,25

Considerando o prazo para abertura do processo licitatório previsto para o dia 05/01/2023, não se faz necessária a republicação do processo, uma vez que, a contagem até a abertura condiz com o prazo mínimo de até oito dias úteis para abertura.

Demais informações permanecem inalteradas.

Santo Amaro das Brotas/SE, 22 de dezembro de 2022.

José Claudionor Silveira Filho
Pregoeiro.